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Ficha técnica

Tipo de estudio: Encuesta telefónica a nivel nacional 

Universo de análisis: Personas mayores de 18 años que cuentan con línea 
telefónica fija

1,009 entrevistas efectivas

Fecha de levantamiento: 21 y 22 de septiembre de 2024

De las Heras Demotecnia desempeña sus labores en apego a la Declaración sobre Ética Profesional del 
Instituto Internacional de Estadística de 2010, y en cumplimiento de las normas internacionales ISO 
9001:2015, ISO 20252:2019 y ESIMM 2022. Para más detalles, consulte nuestro aviso a clientes, disponible 
en: https://www.demotecnia.com.mx/aviso-a-clientes/

Número de entrevistas:



El pasado mes de junio hubo elecciones para presidente de la República, ¿por 
cuál partido o candidato votó?
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61%

19%

8%

4%

2%

5%

1%

 Claudia Sheinbaum

 Xóchitl Gálvez

 Jorge Álvarez Máynez

 Es secreto

 Anuló su voto

 No fue a votar

 No sabe / No contestó



¿Y cuál es la principal razón por la que votó así?

4Pregunta realizada únicamente a quienes votaron por algún candidato en las pasadas elecciones 

50%

17%

16%

10%

6%

1%

 Por sus propuestas

 Porque no quería que otro partido o candidato
ganara

 Porque es del partido que prefiere

 Por el candidato(a)

 Otro

 No sabe / No contestó



Independientemente de por quién haya votado para presidente de la 
República, ¿usted cómo piensa que va a ser la Doctora Claudia Sheinbaum 

como presidenta?
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66%
4%

18%

12%

 Va a ser una
buena presidenta

 No va a ser
buena ni mala

 Va a ser una
mala presidenta

 No sabe / No
contestó



¿Usted qué tanto confía en que la Doctora Claudia Sheinbaum hará un buen 
trabajo como presidenta de México?
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40%

30%

16%
12%

2%

 Confía mucho  Confía algo, pero no
mucho

 Confía poco  De plano no confía
nada

 No sabe / No contestó

70% 28%



Ahora bien, pensando en la nueva presidenta, ¿cuál de estos problemas le 
gustaría a usted que atendiera primero?
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43%

18%

10%

7%

5%

4%

3%

3%

1%

1%

4%

1%

 Inseguridad

 Mala calidad de los servicios de salud

 Mala calidad de la educación pública

 Falta de empleo

 Problemas económicos

 Falta de agua

 Calles en mal estado

 Inundaciones y drenaje

 Falta de apoyos sociales

 Transporte público

 Todo

 No sabe / No contestó



Y con la Doctora Claudia Sheinbaum ¿cómo cree que va a estar la situación de 
seguridad pública en México dentro de un año?
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67% 26%

27%

39%

1% 5%
12%

9% 7%

 Mucho mejor que
hoy

 Mejor, pero no
mucho

 Igual de bien  Igual de mal  Peor que hoy  Mucho peor que
hoy

 No sabe / No
contestó



Y con la Doctora Claudia Sheinbaum ¿cómo cree que va a estar la situación 
económica dentro de un año?
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76% 21%

27%

47%

2% 3% 11%
7% 3%

 Mucho mejor que
hoy

 Mejor, pero no
mucho

 Igual de bien  Igual de mal  Peor que hoy  Mucho peor que
hoy

 No sabe / No
contestó



Y con la Doctora Claudia Sheinbaum ¿cómo cree que va a estar la situación de 
los servicios de salud pública dentro de un año?
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75% 22%

30%

44%

1%
3%

13%

6%
3%

 Mucho mejor que
hoy

 Mejor, pero no
mucho

 Igual de bien  Igual de mal  Peor que hoy  Mucho peor que
hoy

 No sabe / No
contestó



Y con la Doctora Claudia Sheinbaum ¿cómo cree que va a estar la situación de 
la educación pública dentro de un año?
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76% 21%

31%

44%

1% 2%
11%

8% 3%

 Mucho mejor que
hoy

 Mejor, pero no
mucho

 Igual de bien  Igual de mal  Peor que hoy  Mucho peor que
hoy

 No sabe / No
contestó



¿Usted cree que con la Doctora Claudia Sheinbaum como presidenta de 
México al país le va a ir mejor o peor?

12

75%

1% 1%
18% 5%

 Mejor  Igual de bien  Igual de mal  Peor  No sabe / No contestó
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